
„Косово онлајн“: Росу блокирала Северну Митровицу, у град ушло више од 200 специјалаца. Две шок бомбе бачене на двориште куће у Микронасељу, у Бошњачкој једна из возила у покрету
четвртак, 08 децембар 2022 22:44

Више од 200 наоружаних специјалаца Косовске полиције у пратњи оклопних возила ушло
је вечерас из Јужне у Северну Митровицу.

  

  

Како јавља репортер Косово онлајна, специјалци су се распоредили по ободу града и
блокирали читаву Северну Митровицу.

  

Припадници Специјалне јединице Косовске полиције бацили су и две шок бомбе.

  

Према њиховим речима, ту су да би осигурали безбедност.

  

Грађани Северне Митровице окупљају се на улицама, разговарају о свему што се дешава
последњх дана, напето је, али без инцидената.
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Сви кафићи су затворени, а жене и деца су се склонили са улица.

  

Полиција тзв. Косова издала саопштење

  

Полиција такозваног Косова раније вечерас се огласила саопштењем у коме тврди да су
међу њеним главим циљевима "одржавање јавног реда, гарантовање безбедности,
заштита живота и имовине свих грађана без разлике".

  

"У полицијском оперативном аспекту, Полиција Косова има капацитете за управљање и
контролу безбедносне ситуације и одржавања реда у целој земљи, као и предузимање
радњи за спровођење законитости у земљи", додаје се у саопштењу.

  

НЕШТО СЕ СПРЕМА, ДОБРО БИТИ НЕЋЕ!!!

Бошњачка махала, Северна Косовска Митровица, тренутно!

Велики број припадника полиције и специјалних јединица косовске полиције, искључиво
албанске националности! pic.twitter.com/IDSM16h9aB

— Nemanja Šarović (@NemanjaSarovic) December 8, 2022    

Додају да ће, оцењујући ситуацију и тренутна дешавања у северним општинама,
наредних дана појачати присуство на северу "са циљем остваривања полицијских
објектива".

  

"Полиција Косова континуирано прати и анализира дешавања у земљи, вршећи стручне
процене на основу којих предузима неопходне, разумне и законите мере за спровођење
закона и одлука државних органа Косова. Полиција ће наставити своју посвећеност у
реализацији полицијских дужности у служби грађана земље, заједница без разлике и
обезбеђивања опште безбедности на целој територији земље", истиче се у саопштењу
полиције.

  

 2 / 5

https://t.co/IDSM16h9aB
https://twitter.com/NemanjaSarovic/status/1600986552787574784?ref_src=twsrc%5Etfw


„Косово онлајн“: Росу блокирала Северну Митровицу, у град ушло више од 200 специјалаца. Две шок бомбе бачене на двориште куће у Микронасељу, у Бошњачкој једна из возила у покрету
четвртак, 08 децембар 2022 22:44

Две шок бомбе бачене на двориште куће у Микронасељу, у Бошњачкој једна из
возила у покрету

  

У северном делу Митровице синоћ се зачуло више детонација. Косовска полиција
огласила се данас саопштењем у којем је званично потврдила да им је пријављено да су
бачене укупно три шок бомбе од којих једна у Бошњачкој махали, а две у Микронасељу.

  

  

Из полиције су данас потврдили да је шок бомба која је бачена у Бошњачкој махали
нешто пре 21.00 причинила материјалну штету на једном возилу.
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„Према почетним информацијама сумња се да је неколико осумњичених лица бацило
једну шок бомбу из једног возила које се удаљило великом брзином. На једном возилу је
причињена материјална штета док нема пријава о повређенима“, саопштили су из КП
наводећи да су потом њихове јединице изашле на терен.

  

Да је шок бомба бачена из возила у покрету, те да је на једном возилу причињена мања
материјална штета, известио је још синоћ КоССев портал позивајући се на наводе
мештана Бошњачке махале који су се окупили након што су чули детонацију.

  

Полиција је случај класификовала као изазивање опште опасности.

  

Пар сати након што је бачена шок бомба на раскрсници у Бошњачкој махали, само две
улице даље запаљен је и један путнички аутомобил.

  

У истом саопштењу полиција је данас дала више детаља о случају који се догодио у
Микронасељу.

  

Свега десет минута пре детонације у Бошњачкој, полиција је обавештена о сличном
случају и у овом насељу.

  

Полицији је пријављено да су у дворишту једне куће бачене две шок бомбе.

  

„Осим узнемирења услед детонације није пријављено да је неко повређен или
материјална штета. Надлежне јединице полиције су изашле на терен ради третирања
случаја“, навели су из КП.

  

Полиција је овај случај класификовала као изазивање опште опасности, али и
неовлашћено власништво, контрола или поседовање оружја.
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У Косовској Митровици већ трећи дан пролази у јеку најновијег скока тензија а након
прекјучерашњег инцидента праћеног сиренама до којег је дошло приликом покушаја
новопостављених чланова општинских изборних комисија да у пратњи Косовске
полиције уђу у просторије ОИК-а на Северу. Срби су их спречили да то учине.

  

  

Током инцидента, према наводима Косовске полиције, на просторије ОИК-а бачене две
експлозивне направе од којих је једна експлодирала, а друга је истог дана у вечерњим
сатима уклоњена.

  

Слична ситуација догодила се и у општини Зубин Поток, али се сам инцидент, за разлику
од Митровице, завршио мирно, уз интервенцију полиције.

  

(Косово онлајн, КоССев, РТ)
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